

Лукас и Николя познакомились на чемпионате мира по биатлону в 2018 году. Лукас живёт в столице Канады, а Николя — в столице Франции. Подростки общаются через Интернет, и при общении им приходится учитывать разницу во времени между их городами.



Карта составлена по состоянию на 01.01.2022

Лукас отправил Николя электронное сообщение в 10 : 00 по местному времени.

Лукас

10:00

Привет, Николя!
Как твои дела?
Сегодня утром
у нас была первая
тренировка на
лыжне.

решувпр.рф

Николя

Привет, Николя!
Как твои дела?
Сегодня утром
у нас была первая
тренировка на
лыжне.

решувпр.рф

Какое время будет отображаться в соответствующем окне на экране смартфона Николя, когда он получит сообщение от Лукаса?